110 年度產銷履歷農產品法規宣導說明會(東部場) 議程

一、活動說明

我國產銷履歷制度自民國 96 年依農產品生產及驗證管理法正式推動,配合農產品生產及驗證管理法於 108 年 12 月 25 日修正,行政院農業委員會於 109 年辦理多場次座談會廣納各產業意見,辦理產銷履歷農產品驗證制度相關子法規修正,並於 109 年底陸續公告。本次法規修正重點包含訂定驗證農產品認證機構許可及查核管理辦法,使產銷履歷認、驗證程序更加完善,並公告產銷履歷驗證適用之類別、品項及驗證基準,使產銷履歷農產品經營者據以遵守產銷履歷農產品驗證制度資訊公開、可追溯、第三方驗證等精神,提供消費者優質安心之產銷履歷農產品。

本次說明會將針對修正重點進行說明,誠摯邀請已通過產銷履歷驗證, 或對產銷履歷制度推動及發展有興趣之農(漁)民、畜牧場、農民團體、農企 業、分裝業者、加工業者及相關輔導單位參加,以瞭解產銷履歷制度後續之 推動重點,順利銜接新制。

二、活動訊息

- (一) 活動時間:110年4月19日(星期一)14:00-17:00
- (二)活動地點:行政院農業委員會農糧署東區分署第二會議室(花蓮 縣花蓮市中華路 512 號)
- (三) 主辦單位:行政院農業委員會
- (四) 承辦單位:國立臺灣大學農業規劃發展研究中心

三、議程

時間	流程	
13:30-14:00	報到	
14:00-14:10	開場、長官致詞	
14:10-16:00	產銷履歷法規修正重點	
16:00-16:10	中場休息	
16:10-17:00	Q&A	

備註:議程時間保留彈性

四、報名表單

姓名	聯絡電話	
服務單位	職稱	
E-mail		

報名方式:

(一)請於110年4月13日(星期三)之前,以下列任一種方式完成報名。 (響應節能減碳,建議採線上方式報名)

1. 線上報名:https://reurl.cc/V3mQY5 或掃描下方 QRcode

2. 電子郵件: Silvia.trigono@gmail.com

3. 傳真: 02-23673103



【報名連結】

- (二)因場地限制,如超過人數上限,每單位最多僅提供2位名額, 其餘將列為候補。
- (三) 如有疑問請逕洽台大農發中心吳小姐(02)3366-4846。

五、交通資訊(花蓮縣花蓮市中華路 512 號)

